

征集志愿 7月13日起填报

已被录取、预录取状态考生不能填报

□晚报记者 宋风

本报讯 昨天，记者从市招办了解到，第三次填报高考志愿目前正在进行中，至7月10日18时结束。征集志愿填报从7月13日至8月15日，录取从7月14日至8月16日。近日，省招办对各批次征集志愿填报时间进行了说明，除专项计划专科批时间不变以外，每一批次的征集志愿填报时间，都比录取时间提前了一天。

市招办提醒广大考生，填报征集志愿应首先确认自己尚未被任何院校录取，最好到县(市、

区)招生考试综合服务大厅查询。已被录取、预录取及阅档状态的考生不得填报，即使误报也无法投档。另外，除了艺术类外，征集志愿均按平行志愿投档。考生在填报征集志愿时要认真阅读征集志愿的要求，剩余计划量大的院校或专业可能会降分征集志愿。比如，有的学校可能只是某些专业有缺额，考生应按代号查阅专业目录的对应内容，了解缺额专业情况和学费标准。

填报专项计划本、专科批次志愿的考生应注意：专项计划批次是国家面向贫困地区定向招生专项计划，即在普通高校招生计划中专门安排适量招生计划，面向贫困地区(集中连片

贫困地区县和国家级扶贫开发重点县)的生源，实行定向招生，引导和鼓励学生毕业后回到贫困地区就业、创业和服务。专项计划批次单独划定分数线，具有文件规定的贫困地区户籍和当地高中3年学籍，符合当年高考报名条件并通过“专项计划”资格审定合格的考生方可填报专项计划本、专科批次志愿。

日前，省招办对各批次征集志愿填报时间进行了说明，今年考生拿到的《考生指南》中所安排的征集志愿时间为录取时间。《考生指南》指出，提前批和专项计划本科批录取时间为7月14日，考生在填报该批次志愿时，应于7月

13日8时至18时期间进行，其他各批次填报志愿的时间以此类推，提前一天填报。专项计划专科批时间不变，仍为8月8日8时至11时。具体时间安排，考生可登陆河南省招生办公室网站查询。

广告

俩“退休大妈”广场免费教跳舞

社区人物

□晚报记者 徐松 文/图

“她俩一分钱不收，自己掏钱买音响，免费教大家学广场舞，难得！”每天早晚7时，一群“退休大妈”准时相聚在周口市区滨河公园民族广场，跟着同是“退休大妈”苏改、马琴免费学跳广场舞，学员们对这两位“老师”赞叹不已。

今年59岁的马琴是周口轴承厂退休工人，58岁的苏改是电厂退休工人。她俩有一段共同的经历，就是退休后经常跟别人学跳广场舞。然而，每跟一个团队学跳舞不久，领舞者就提出收费的要求，虽然收费不多，但让她们感觉很不舒服。这样，她们在纠结中跳了七八年。

2009年，“学艺有成”的马琴决定自己办个免费广场舞蹈队，并用退休金买了一台MP4，从电脑上下载舞蹈视频后，每天早晚免费教大家跳舞。最初，她的舞蹈队在八一大道桥桥头，八一大道修桥时，她的舞蹈队就迁至滨河公园民族广场。“民族广场有人免费教广场舞”，一传十、十传百，前来学跳舞锻炼身体的人越来越多。与马琴有着共同心愿的苏改听说后，也参与进来，并且花600多元购置一台广场舞扩音器赠给舞蹈队。因苏改家距民族广场有5公里远，每天都是马琴把扩音器拉回家充电，次日再拉到广场使用。二人无私奉献、配合默契，深受学员的喜爱。

“现在许多广场都被教舞者‘圈占’为自己的收费经营场地了。我们来这儿找苏改、马琴学舞不是为了省钱，而是图个心情畅快，交费学跳舞就变味儿了。”看到记者采访，许多“退休大妈”围上来说，曾有不少人劝马琴、苏改适当收一点电费，比如每人1元钱，但都被俩人拒绝了。

昨晚6时30分，记者在滨河公园民族广场看到，学跳舞的“退休大妈”三五成群地向这里聚集，年龄最大的都有70多岁了。晚上7时，跳舞的人数达到40多人，马琴打开扩音器，广场上的人们兴奋起来。《泉水叮咚响》、《望香港》、《五步健美操》……40多首歌曲、40多段舞蹈逐个亮相，来跳舞的人也越来越多。

晚上8时，跳舞者已经增加到80多人。“每天早晚都是这么多人，最多时近200人，这里站得满满的……”一些“退休大妈”一边跳一边向记者“炫耀”她们的队伍很壮观。

线索提供 韩华



滨河公园民族广场上跳舞的“退休大妈”，衣着鲜艳，精神十足。

八一大道“安装公司家属院”一地下供水管道爆裂 清水白白流失好可惜

□晚报记者 张志新

本报讯 “我们家属院一地下供水管道爆裂了，清水哗哗地流了一天，打电话给周口银龙水务有限公司，也不见有人前来维修。看着这些清水白白流失掉，我觉得挺可惜的。”7月7日17时许，家住周口市区八一大道“安装公司家属院”的李先生向本报新闻热线反映。

随后，记者来到李先生所在的家属院，在一栋楼后面看到，一窨井盖处正汨汨地冒出清水，然后流向旁边的下水道。不少居民从此路过，都觉得清水白白流失很可惜。

该家属院的门卫蒋师傅说：“管道是7月6日15时左右爆裂的，当时我就联系了‘银龙公司’，一名工作人员告诉我会派人前来维修，直到7月7日上午，也不见有人来。我后来再次给‘银龙公司’打电话说这件事，

他们同样说会派人前来维修，直到现在也没有人来。”

记者就此事致电周口银龙水务有限公司相关负责人。这位该负责人问清楚有关情况后，表示尽快派人查看维修。7月8日10时许，记者再次来到这个家属院，看到几名维修工人正在维修受损管道。截至记者发稿时，管道爆裂处已经修好。

广告